

Династии ВолгГТУ

Из поколения в поколение...



В Волгограде чествовали педагогические и профсоюзные династии региона. Торжественная церемония - с многочисленными словами благодарности и праздничным концертом - состоялась в музыкальном театре 4 декабря.

Более 110 семей бесценны для нашей области - все они являются ярким примером приверженности одному самому непростому труду - учительскому, требующему полной самоотдачи, ответственности, огромной мудрости. Ведь недаром говорят, что учитель - это профессия от Бога, все остальные профессии - от учителя. Общий педагогический стаж некоторых династий волгоградского региона составляет 730 лет, 500, 430, 370, 250... Весь их жизненный путь - это преданность детям. Сколько ярких талантов они раскрыли! В скольких взрастили культуру, ответственность, стремление развиваться, создавать и созидать!

Волгоградский государственный технический университет славится педагогическими династиями, хоть пока еще и «юными». Семьи Шишкиных и Асеевых тоже благодарили на торжестве.

Общий педагогический стаж Шишкиных - 80 лет. Профессор Вениамин Евгеньевич Шишкин является крупным ученым в области химии и технологии соединений, обладающих биологической активностью. В.Е. Шишкин подготовил 9 кандидатов наук. Ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник высшей школы РФ».

Вениамин Евгеньевич, будучи тружеником тыла в Великую Отечественную войну, сумел передать новым поколениям любовь к Родине, желание трудиться на благо своего города и всей страны.

Его сын, Евгений Вениаминович Шишкин, доктор химических наук, ведет учебную работу: читает лекции, руководит курсовыми и дипломными проектами, производственной практикой. Активно занимается научными исследованиями в области фосфор- и азоторганических производных адемантана. В настоящее время он возглавляет химико-технологический факультет.

Отец и дочь Асеевы - представители профсоюзной династии университета. Кандидат технических наук Николай Владимирович активно участвовал в общественной жизни кафедры «Детали машин и ПТУ» и вуза. В течение 10 лет с 1979 года он возглавлял профсоюзное бюро автотракторного факультета.

Елена Николаевна окончила Волгоградский политехнический институт в 1982 году с отличием. Осталась работать в вузе, вся ее рабочая жизнь связана с кафедрой начертательной геометрии. При этом она сначала была профоргом кафедры, а с 2002 года была избрана председателем профбюро машиностроительного факультета.

В 2014 году Е.Н. Асеева стала заместителем председателя первичной профсоюзной организации сотрудников ВолгГТУ.

Несомненно, это прекрасно, когда дети продолжают дело, начатое их родителями. И правильно, что об этом помнят и чествуют династии.

Ирина Апрелева,
зав. музеем ВолгГТУ С.П. Мишта.